
A vitalitásnövelô gerinc-tornásztató Chi-gép (ejtsd: csí, kínai szó, jelentése életerô) zseniális: a legfáradtabb, leggyengébb embert

is mozgásra tudja késztetni. Kényelmesen fekve, 15 perc alatt annyi testmozgást végzünk, mintha másfél órát gyalogolnánk.

A készülék – az izületek és porckorongok megterhelése nélkül – alaposan megmozgatja az egész gerincoszlopunkat. Feléleszti és

harmonizálja az életenergiákat, szabaddá teszi azok áramlását a test energiaközpontjai, a csakrák között.

Dr. Inoue Shizuo, a Japán Oxigén-Egészségügyi Társaság elnöke 38 év tapasztalatát és szakértelmét gyûjtötte

össze ennek a páratlan egészségjavító készüléknek a kutatása és kifejlesztése során. Az örökmozgó aranyhalak

mozgását figyelve gondolkodott el azon, hogy honnan nyerhetik a halak az energiát az örökös mozgáshoz.

Rájött, hogy a titok a különleges mozgásformában van, aminek az alkalmazásával az emberi testbe is energiát

lehet táplálni. Az ábrán az energia a szaggatott vonal metszéspontjában koncentrálódik. Chi-gép használatakor

ez a pont az emberi testben a napfonat alatt helyezkedik el. Az energia végig áramlik a gerincoszlop mentén,

megszünteti az energia elakadásokat és tisztítja a csakrákat.

A hagyományos Chi-gép használatakor a páciens a lábait a tartórészre helyezi és a

gép ide-oda mozgatja azokat. Ezáltal a gerincoszlop is mozgásba jön, ami úgy stim-

ulálja az egész szervezetet, mint egy hatásos, teljes testre kiterjedô masszázs. Az áb-

rán a páciens napsugármatracon fekszik, amivel megsokszorozza a készülék által

létrehozott és megmozgatott energiákat.

A KS-500 levegôágyas vitali-

tásnövelô sokszorosára növeli a

hagyományos gép hatásfokát, mert a fekvô nyolcas nem csak testünk hosszanti

irányában rajzolódik ki, hanem lábaink is a végtelen jele mentén mozognak. Ezáltal

hosszanti irányban nagyon sok képzeletbeli fekvô nyolcas rajzolódik ki, melyek egy

háromdimenziós térbeli alakzatot vesznek fel. Ez önmagában is megsokszorozza a

hatást a hagyományos Chi-gépekhez képest.

A KS-500 levegôágyas vitalitásnövelô Chi-gép minden más konstrukciónál sokkal hatékonyabb, ezért a

GENFI TALÁLMÁNYI KIÁLLÍTÁSON ARANYÉREMMEL TÜNTETTÉK KI! Egyedülálló elônyei:

1. Levegôágyon fekve a legkisebb a gerincre jutó terhelés, tehát a csigolyák minden irányban sokkal
szabadabban tudnak elmozdulni egymáshoz képest.

2. A levegôágy felületét FIR (távoli infravörös) sugarakat kibocsátó anyaggal vonták be, ami a vérkeringést
még jobban fokozza. 

3. Egyedül a KS-500 mozgása rajzolja ki teljesen a fekvô 8-ast, a végtelen jelét. 
4. A készülék az aktuális egészségi állapotnak megfelelô programmal mûködtethetô. Az 1-es program

rehabilitációra, betegágyból kikerülô emberek felerôsítésére is alkalmas, míg a 3-as már kifejezetten
erôsíti a gerincizmokat, megfelel egy fitnesz programnak.

5. A sebesség és idô beállításra nem kell figyelnünk, mert a készüléket mikroszámítógép vezérli. 

A KS-500 a sportolás és a fitnesz kínálta elônyöket szolgáltatja anélkül, hogy megterhelné a gerinc csigolyák közötti ízületeinket,

szívünket vagy tüdônket. Elôsegíti a méregtelenítést: megmozgatja a testnedveket és segíti a nyirokáramlást, amit csak testmozgás-

sal lehet aktiválni. 

A készülék a jobb oxigén ellátás útján javítja a sejtek anyagcseréjét. Emiatt érzünk testünkben belülrôl fakadó energiát. Fokozódik

az élénkség és a jó közérzet. Az agy jobb oxigén ellátása gyorsítja a gondolkodásunkat, növeli az intelligenciát, a kreativitást.

Kitartóbban tudunk dolgozni, munkánk színvonala javul, kevesebb hibát követünk el. Kevesebbet és jobban alszunk, kevesebbet

esünk ki gyengélkedés miatt, több energiánk marad az élet élvezetére és tovább élünk.
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GERINCOSZLOPUNK FOLYAMATOS KARBANTARTÁSA, SÚLYOS

BETEGSÉGEK MEGELÔZÉSE ÉS GYÓGYSZERMENTES KEZELÉSE:

LEVEGÔÁGYAS VITALITÁSNÖVELÔ CHI-GÉP

AZ EGÉSZSÉGMEGÔRZÉS ALAPJA: A STRESSZ MEGSZÜNTETÉSE

A tartós ülômunka testi, a feszített munkatempó vagy negatív gondolkodás stresszt okoz. Ekkor tartósan megfeszülnek az izmok,

ami hát- és vállfájdalmakkal, a belsô szervek fiziológiai mûködésének a csökkenésével jár együtt. Tünetei: rossz emésztés,

gyomorsüllyedés, székrekedés, vagy hasmenés. Felborul a vegetatív idegrendszer egyensúlya, emelkedik a vérnyomás és a

pulzus-szám.

Tartósan ülô tartásban végzett tevékenység, pl. gépjármûvezetés vagy irodai munka feszültséget

okoz a gerincoszlopban, ami – a porckorongok csökkent anyagcseréje miatt – hátfájáshoz és scol-

iózishoz (a gerinc oldalirányú görbüléséhez) vezet. A levegôágyas gerinc-tornáztató, vitalitás-

növelô készülék háromdimenziós csigolya mozgatása nemcsak a szellemi és testi feszültséget

oldja, hanem javítja a gerinc csigolyái közötti porckorongok anyagcseréjét is.

A KS-500 fekvô nyolcas pályájú háromdimenziós finom mozgatása átadódik az egész testre,

megnô a paraszimpatikus idegrendszer aktivitása és az egész szervezet ellazul. 15 perces

használat elegendô az egész napi feszültség és fáradtság feloldására. Klinikai tesztek szerint a

központi idegrendszer feszültsége nagyon gyorsan csökken. Az agy béta hullámai átalakulnak a

nyugodt állapotra jellemzô alfa hullámokká, sôt, kialakulnak a félálomra jellemzô teta hullámok

is. A készülék kiválóan alkalmas meditatív állapot gyors kialakítására, ezért orvosok hip-

noterápiára is használják. 

ORVOSOK, TERMÉSZETGYÓGYÁSZOK A KÉSZÜLÉKRÔL

Dr. David Morris gerincgyógyász: „A napi rendszerességgel használt Chi-készülék gyorsan képes

hatni a krónikus betegségi állapotra és javítani a test fiziológiai és neurológiai mûködését.“

Dr. J.M. Buckler gerincgyógyász: „sok ezer dollárt költöttünk egészségjavító berendezések kutatására. A Chi-készülék az utóbbi 10

évben kipróbált berendezések közül a legjobb.“

Dr. Robert Groves teológus, természetgyógyász: „…nagy segítséget jelent természetgyógyászok, csont- és gerincgyógyászok,

fizikoterapeuták, masszázsterapeuták és manuális gyógyítást végzôk részére. Kétnaponta 15 percet használom, a munkám

hatékonysága 30%-ot javult és napi 6 óra alvás elegendô.“  

N.W tiszteletes, természetgyógyász: „A Chi-gép kiegyensúlyozza és megerôsíti a gerincoszlopot, segítséget nyújt a krónikus

betegségek megelôzésében és gyógyításában. Nemcsak a testemet, hanem az elmémet, a szellememet és az érzelmeimet is segít

megtisztítani.“

MAGYAR ÉLSPORTOLÓK A KÉSZÜLÉKRÔL

Bacskai Zsolt, többszörös magyar bajnok, olimpikon maratonfutó:

„Több mint két éve nagyobb terhelésre a combom hátul begörcsölt, nem tudtam minôségi munkát

végezni az edzéseken. A derekam is gyakran fájt, ami nagymértékben hátráltatta az olimpiai

felkészülést is. Végigjártam az összes sportberkekben divatos és jó referenciákkal bíró orvosokat,

csontkovácsokat, de sérülésem nem javult. 

A KS-500 viszont valóban nagyon hasznosnak, hatásosnak bizonyult.

A második nap után már nem görcsölt be a lábam, a nagyobb intenzitású

terheléseket is elbírtam. A görcsölés megszûnésén kívül jobb alvás, kipi-

hentebb ébredés, gyorsabb anyagcsere lett az eredmény.”

Staicu Simona, többszörös magyar bajnok, olimpikon hosszútávfutó:

„Feszített olimpiai felkészülésem során a már krónikusnak tûnô hátfájá-

som kiújult és a derekam is fájni kezdett. Három héttel az Olimpia elôtt, jó edzettségi állapotban nem

tudtam folytatni a munkát!

Ekkor kaptam meg a KS-500 vitalitásnövelô Chi-gépet, ami hihetetlen hatékonysággal rendbe tette a

hátamat és derekamat. Teljes értékû munkát végeztem már a harmadik napon! Használatával azóta is

gyorsabban regenerálódom!”

CHI-GÉPÉVEL EGY ÉLETEN ÁT MEGELÔZHETI VAGY KEZELHETI

A MOZGÁSSZEGÉNY ÉLETMÓD ÁLTAL OKOZOTT BETEGSÉGEKET!
KÉRJE ESETLEÍRÁSOKAT IS TARTALMAZÓ RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓNKAT!

NAPI 15 PERCES HASZNÁLATÁVAL MEGELÔZHETÔK A MOZGÁS-SZEGÉNY ÉLETMÓD ÁLTAL OKOZOTT BETEGSÉGEK!

KS-500 Hagyományos Chi-gép

A gerincferdülés (scoliózis)
Röntgen-képe és az egészséges
gerincoszlop alakja



HOGYAN GYÓGYÍTJA A VITALITÁSNÖVELÔ KÉSZÜLÉK A GERINCOSZLOPOT?

A gerincoszlop háromdimenziós „kígyózó“ mozgatásával, miközben levegôágyon fekve a csigolyák minden irányban el tudnak moz-

dulni. Úgy „igazítja ki“ gerincünket és javítja annak funkcióit, hogy gyengéden lengésbe hozza egész testünket, a lábujjunktól a

fejünk búbjáig!

Az idegrendszer stimulálása megnyitja az apró hörgôket, így maximális mennyiségû oxigén áramlik a tüdôbe. Megnövekszik a

tüdôbe beáramló és onnan kiáramló vérmennyiség, fokozódik az oxigén átadása a tüdôbôl a vérbe és ennek révén testünk sejt-

jeibe, ami ösztönzi a sejtek anyagcseréjét.

Fontos, hogy a készülék középpontja a használat közben pontosan egyvonalban helyezked-

jék el a gerincoszloppal. Ezt folyamatosan biztosítja a levegôágyat és a készüléket tartó

fémvázas összecsukható tartóágy. Felhasználóbarát kivitelben készül, hordozható és köny-

nyû ráfeküdni. 

A levegôágy 3 légkamráját csak 60-70 száza-

lékban töltjük fel levegôvel, így teljesen

egyenletesen támasztja alá a testünket. Ekkor

jut a legkisebb terhelés a gerincoszlopra. A

levegôágy felületén látható impregnálás

infravörös sugárzó anyagból készül és a test-

ben lévô vízmolekulák aktivizálására szolgál.

A vérkeringés így még jobban fokozódik, test-

szöveteink oxigén ellátása javul.  

KINEK AJÁNLOTT A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA?

1. A gerincoszlop fokozott igénybevétele miatt – kortól és egészségi állapottól függetlenül – mindenki számára ajánlott! Testi,

szellemi és érzelmi egészségérzetünk az életkortól függetlenül minden esetben javul. Azoknak, akik életkoruk vagy testi

korlátozottságuk miatt nem képesek tornagyakorlatokat végezni.

2. Minden képernyô elôtt dolgozó munkavállalónak – akár a munkahelyen, akár otthon! Közöttük egészen fiatal korban jelent-

keznek súlyos gerincbántalmak! Iskolai tanulóknak és egyetemi hallgatóknak, különösen, ha gyógytornára vannak utalva. 

3. Felsô- és középvezetôknek, stresszes környezetben élôknek, vállalkozóknak! Egy 5-10 perces használat is sokkal

hatékonyabb, kreatívabb munkát tesz lehetôvé, a legfeszültebb személyeknél is.

4. Minden egészségjavítással kapcsolatos területen! Tehát: szépségszalonok, Wellness szalonok, egészségügyi intézmények,

rehabilitációs osztályai, reumakórházak, idôsotthonok, testi fogyatékosok egyesületei, klubjai. 

5. Masszôröknek! A kezelések hatékonyságát jelentôsen fokozza, mert csökkenti a feszültséget, ellazítja az izmokat.  

6. A holisztikus gyógyítás, pszichológiai kezelések, hipnoterápia területén! A készülék használata utáni eufórikus, energiától

duzzadó érzés alapján "azonnali eredmény" érhetô el!

7. Sportolóknak! Meccsek és edzések elôtti bemelegítésnél, az azok utáni ellazítás során, az erôsen igénybevett gerinc

helyreállításához. 

8. Legfontosabb elôrehaladottabb életkorban! Ekkor a gerincoszlop már kivédhetetlenül valamiféle elváltozásban szenvedett

és az életfunkciók csökkenni kezdtek.

A KS-500 hatásfokát még tovább tudták növelni azáltal, hogy beépítették azt az elegáns KS-530 ENERGIZER masszírozó

fotelekbe. A fotel az egész alsó lábszárat befogva még jobban megmozgatja az egész gerincoszlopot! A bôrbevonatú KS-530

ENERGIZER masszázsfotel a legelegánsabb lakásban vagy Wellness szalonban is megállja a helyét.

ÉVENTE 300 000 BETEG ESIK KI TÖBB HÉTRE A MUNKÁJÁBÓL, 500 000 KAP RENDSZERES FIZIOTERÁPIÁS KEZELÉST, 

2000-2500 VÁLIK ROKKANTNYUGDÍJASSÁ GERINCBETEGSÉGEK MIATT ÉS A KRÓNIKUS BETEGSÉGEK 80 SZÁZALÉKA IS GERINCELVÁLTOZÁSOKBÓL ERED! 

MINDEZEKET A BAJOKAT MEGELÔZHETI, MÁR KIALAKULT GERINCPROBLÉMÁIT ORVOSOLHATJA MINDÖSSZE NAPI 15 PERC IDÔRÁFORDÍTÁSSAL!

A VITALITÁSNÖVELÔ KÉSZÜLÉK FOKOZZA A FIZIKAI ÉS SZELLEMI TELJESÍTôKÉPESSÉGET, NÖVELI AZ INTELLIGENCIÁT, A KREATIVITÁST!

A fenti számadatok orvosi szakcikkekbôl vett tények. Az is tény, hogy a vitalitásnövelô Chi-gép kiegyensúlyozza és megerôsíti a

gerincoszlopot, segítséget nyújt a krónikus betegségek megelôzésében és gyógyításában.

Ez a képsor humorosnak tûnhet, de mondanivalója rendkívül

komoly: a technikai fejlôdés az ember megnyomorodásának a

veszélyével jár együtt! A képernyôs munka által okozott gerinc-

megbetegedések statisztikái egyre riasztóbbak. Egy internetes

felmérés adatai szerint az internetezôk 87 százalékának vannak

gerinctáji fájdalmai. A gerincoszlop rendszeres, napi karban-

tartására jelenleg nincs jobb módszer, mint a gerinctornáztató,

vitalitásnövelô Chi-gép használata!

Chi-gép elnevezéssel ma sok mindent forgalmaznak. Ha valaki nem tudja megvásárolni a legkorszerûbb, leghatékonyabb levegô-

ágyas készüléket, akkor a következô szempontokat célszerû figyelembe vennie:

A gép készüljön jó anyagból, hiszen naponta célszerû használni. Rendelkezzen sebesség és idô beállítási lehetôségekkel és

mozgása legalább egy "lapos" fekvô nyolcast írjon le, ne csak jobbra-balra mozogjon. A legolcsóbb gépek általában nem felelnek

meg ezeknek a követelményeknek. 

Használatkor célszerû alacsony sebességgel indulni, majd addig növelni azt, amíg kellemesnek érezzük. Amikor elértük a megfelelô

sebességet, lazuljunk el teljesen. A készülék automatikus kikapcsolásakor érezni fogjuk az életenergia áramlását, amit az intenzív

Chi Kung (Qigong) vagy Tai Chi gyakorlatokat végzôk élnek át.  Ez jelzi egy Chi-gép igazi értékét.

Az összes készülék közül a KS-500 használatakor lehet a legjobban érezni az energiaáramlást. Ezt úgy lehet még tovább fokozni,

hogy a készülék használata elôtt 15 percre egy napsugármatracra fekszünk. A napsugármatrac egyrészt energetizált biosugárzás-

sal tölti fel a testszöveteinket, másrészt a levegôágy felületébe impregnált FIR sugárzó anyag is aktiválódik, ha meleg testtel fek-

szünk rajta. Ezáltal jóval nagyobb lesz a testünkben megmozgatható Chi energia mennyisége.

A levegôágy jelentôségét az alábbi ábrasor szemlélteti:

Egyedül a KS-500-as vitalitásnövelô

készülék rajzolja ki szabályosan a végtelen

jelét, a fekvô nyolcast. Ezáltal a csigolyák

nemcsak oldalirányban mozdulnak el,

hanem tengelyük körül csavarodó mozgást

is végeznek. A porckorong tápanyagel-

látása ezáltal olyan mértékben javul, hogy

kezdôdô porckorong kopások regenerálódni tudnak, a gerincoszlop menti izomzat pedig

megerosödik. A levegôágyon a lágy ringató mozgás következtében nagyon rövid idô alatt

és nagyon mélyen el tudunk lazulni, így a készülék használata közben néha úgy

érezhetjük magunkat, mintha a súlytalanság állapotában lennénk és lebegnénk.

100%,            140%,             185%,                  275%,                               25%,                                    10% alatt
Levegôágyon fekve annyira minimális megterhelés hat a gerincoszlopra, hogy a csigolyák minden irányban szabadon tudnak mozogni. 

A gerincoszlop megterhelése különbözô testhelyzetekben:

A gerincoszlop elváltozásai miatt elôforduló
megbetegedések

Nyakcsigolyák
Migrén, álmatlanság, szédülés, emlékezet kiesés, arcidegzsába,

fülgyulladás, fülzúgás, magas vérnyomás, gennyes pattanások,

mandulagyulladás, hályogok, rövidlátás, torokfájás, váll- és

tarkótáji fájdalmak

Hátcsigolyák
Nyakizom merevedés, hátfájás, felsôtesti

idegfájdalom, zsába, elerôtlenedés,

torokgyulladás, asztma, szívbetegségek,

májbetegség, kóros vagy gyenge gyomor-

mûködés, gyomorfekély, cukorbetegség,

allergiák, vesegyulladás, ízületi gyulladá-

sok, reuma, érelmeszesedés, csontkinövés,

szélütés, az immunrendszer csökkent

mûködése

Ágyékcsigolyák
Székrekedés, hasmenés, sérv, visszerek,

idôszakos fájdalomérzés, ülôidegzsába,

térdfájás, vizelési nehézség, gyakori

vizeletürítés, lábgyengeség, köszvény,

prosztata megnagyobbodás

Keresztcsont
Lábhosszúság eltérés, húgyhólyag gyul-

ladás, méhferdülés, vakbélgyulladás,

aranyerek, fogantatási problémák

Farkcsont
Fájó farkcsont

Orvosi és természetgyógyászati kiadványok-
ban sokkal részletesebb leírások is talál-
hatóak arra vonatkozóan, hogy melyik
csigolya elváltozása miyen betegségek for-
rása lehet.


